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Kielce /H’l 09, 2004

znak sprawy EZ/179/2024/ES
Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania o udzielenia zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na podstawie art. 275 pkt | ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamodwien publicznych (tekst
Jjednolity: Dz. U. z 2024, poz. 1320) Przedmiotem zamowienia jest ,Zakup i dostawa materialow
medycznych dla potrzeb Kliniki Nefrologii Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajac w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul.
Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dot. Pakietu nr 1 poz. 1

Zwracam si¢ z prosba o dopuszczenie w poz. | dializatorow wysokoprzeptywowych z blong
polinefronowa i sterylizacja Gamma o pow. 1,5m? i klirensie dla mocznika wynoszacym 270ml/min,
dla fosforanow 233ml/min, wspotczynnikiem ultraliltracji 67 mI/hr/mmHg i poziomie wypekienia 95
ml. oraz dializatoréw wysokoprzeplywowych z blona polinefronowa i sterylizacja Gamma o pow.
1.9m? i klirensie dla mocznika wynoszacym 280ml/min, dla fosforanéw 25 1ml/min, wspétczynnikiem
ultraliltracji 76 ml/hr/mmHg i poziomie wypetnienia 115 ml. Dializatory takie sa obecnie uzywane
przez Panstwa Klinike Nefrologii. '

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem spetnienia pozostatych parametrow.

Pytanie 2

Dot. Pakietu nr 1 poz. 2

Prosze¢ o dopuszczenie w poz. 2 dializatorow wysokoprzeplywowych z blong polinefronows i
sterylizacja Gamma o pow. 2,1m? i klirensie dla mocznika wynoszacym 284ml/min, dla kreatyniny
269ml/min dla fosforanéw 256ml/min., mierzone przy przeptywie krwi Qb=300, dializatu Qd=500.
Dializatory takie sa obecnie uzywane przez Panstwa Klinike Nefrologii

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3

Dot. Pakietu nr 2

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszczenie w pakiecie 2 - Cewnik krétkoterminowy dwukanatowy
wysokoprzeptywowy (High Flow) z termoplastycznego poliuretanu z ramionami prostymi lub
zagietymi o przekroju 11.5 lub 12 Fr.; dlugosci: 15 cm, 20 cm, 24 cm (ramiona proste lub zagiete do
wyboru przez zamawiajacego). Charakterystyka zestawu: radio cieniujgcy szaf cewnika, koncowka
bez bocznych otworéw zmniejszajgca ryzyko powstawania zakrzepu, przednie otwory zmniejszajgce
ryzyko powstawania zakrzepow, obrotowy pierscien do szycia pozwalajacy unikna¢ podraznienia
skory, zacisk bezpieczenstwa z zabezpieczeniami bocznymi chronigcymi rurke koncowki przed
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wyslizgnigciem sig, wskazniki wypehnienia, rozmiar i diugos¢, kompatybilny z MRI, odporna na
odksztalcenia prowadnica ,.J” z wysoka zawartoscia nitinolu zapewniajaca wyjatkowo wysokg
elastycznosé i odpornosé na odksztatcenia , dodatkowy komfort zapewnia powloka z PTFE. ktora
gwarantuje gladka powierzchnie i najwyzszy poslizg, igla wprowadzajaca 18G, 2 x rozszerzadio,
nasadki iniekcyjne Luer Lock.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4

Dot. Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci dializatory wysokoprzeptywowe, sterylizowane para wodna, z blona
heliksonowa, o powierzchni 1,4m2 i klirensie dla mocznika wynoszacym 266 ml/min, dla fosforanow
225ml/min, o wspotczynniku ultrafiltracji 38 (ml/godz x mmHg i objetosci wypetnienia 74 ml,
mierzone przy przeplywie krwi Qb=300, dializatu Qd=500; oraz dializatory o pow. 1,8m2 i klirensie
dla mocznika wynoszacym 279 ml/min, dla fosforanéw 244ml/min, o wspolczynniku ultrafiltracji
(ml/godz-mmHg) 53 i objetosci wypetnienia 95 ml, mierzone przy przeplywie krwi Qb=300, dializatu
Qd=500; do wyboru przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5

Dot. Pakietu nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci dializatory wysokoprzeplywowe, sterylizowane para wodna, z btong
heliksonowa, bez wypelnienia plynem, o powierzchni 2.2m, o klirensie dla mocznika wynoszacym
280 ml/min, dla kreatyniny 264 ml/min, dla fosforanéw 253 ml/min, mierzone przy przeptywie krwi
Qb=300, dializatu Qd=500 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 6

Dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci produkt konkurencyjny, cewnik czasowy do hemodializy dwuswiatlowy
12F, wykonany z termoaktywnego poliuretanu, przystosowany do kontroli podczas wprowadzania za
pomoca RTG, USG, fluoroskopii w dostgpnych dtugosciach 15,20,24cm (ramiona proste lub zagigte
do wyboru przez Zamawiajacego), korncowka nieprzepuszczalna dla promieni rentgenowskich,
zmniejszajaca ryzyko urazu $ciany naczynia, otwory boczne, koncowki luer oznaczone kolorami,
nasadka barierowa ograniczajaca przenoszenie drobnoustrojow, prowadnik z nitinolowa koncowka w
ksztalcie litery J z dozownikiem pokretla zapewniajacym latwa kontrole 0.35°" x 70cm, igfa
wprowadzajaca 18G x 7cm z zaworem bocznym pozwala na bezkrwawe wprowadzenie cewnika,
rozszerzacz z powloka hydrofilowa 10Fr x 1lem, rozszerzacz z powloka hydrofilowa 12Fr x l4cm,
strzykawka Sml, skalpel, czapki wtryskowe, Poziom objetosci wypelnienia oznaczony na zaciskach.
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

Dot. Pakietu nr 2

Czy zamawiajgcy zgodzi sie na zaoferowanie w pakiecie nr 2 cewnikéw czasowych silikonowych
dwukanatowych o srednicy: 11,5 Fri 13,5 Fr i dlugosciach:15 cm ,20cm i 24 cm w zestawach do
inplantacji ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8

Dot. Pakietu nr 2

Zwracamy si¢ z uprzejma prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 2 cewnikdw do
hemodializy wg opisu: Zestawy do cewnikowania o szerokim swietle o mozliwosci zastosowania
przeptywu krwi do 370ml/min w obu swiattach, 12Fr/12,12Ga/l16cm wykonane z puliuretanu,
prowadnica stalowa 0,0357/60 na powierzchni ze znacznikami informujgcymi o glebokosci
wprowadzenia z jednej strony koncowka J z drugiej stronny migkka koncoéwka umieszczona w
pochewce w ksztalcie kota, ostona ulatwiajace wprowadzanie cewnika rozszerzadlo, igta punkcyjna
18G/6,35cm, rozszerzadto, strzykawka LL 5ml, skrzydetka mocujace.

Odpowiedz: Przedmiotowe pytanie nie stanowi pytania o wyjasnienie watpliwosci SWZ, a jest
wnioskiem o zmiang SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe wymagania i zapisy SWZ..

Pytanie 9

Dot. Pakietu nr 2

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 2 cewnikow do
hemodializy wg opisu: Zestawy do cewnikowania o szerokim s$wietle mozliwosci zastosowania
przeptywu krwi do 340 ml/min w obu swiatlach 12Fr/12,12Ga/20cm wykonane z puliuretanu ,
prowadnica stalowa 0,0357/68 na powierzchni ze znacznikami informujagcymi o glebokosci
wprowadzenia z jednej strony koncéwka J z drugiej stronny migkka koncéwka umieszczona w
pochewce w ksztalcie kota, ostona ufatwiajace wprowadzanie cewnika rozszerzadto, igla punkcyjna
18G/6,35¢cm, rozszerzadto, strzykawka LL 5Sml, skrzydetka mocujace.

Odpowiedz: Przedmiotowe pytanie nie stanowi pytania o wyjasnienie watpliwosci SWZ, a jest
wnioskiem o zmiang SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe wymagania i zapisy SWZ..

Pytanie 10

Dot. Pakietu nr 2

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w pakiecie 2 cewnikow do
hemodializy wg opisu: Zestawy do cewnikowania o szerokim swietle mozliwosci zastosowania
przeptywu krwi do 300 ml/min w obu $wiatfach 12Fr/12,12Ga/25¢cm wykonane z puliuretanu pokryte
powloka antybakteryjna ( sulfiadazyna srebrat+ chlorcheksydyna), prowadnica stalowa 0,035”/68cm
na powierzchni ze znacznikami informujacymi o glebokosci wprowadzenia z jednej strony koncowka
J z drugiej stronny migkka koncowka umieszczona w pochewce w ksztalcie kola, ostona utatwiajace
wprowadzanie cewnika rozszerzadto, igta punkcyjna 18Ga/6,35, igta punkcyjna w migkkiej kaniuli,
rozszerzadlo, skalpel, serweta chirurgiczna, strzykawka Raulersona Sml, skrzydetka mocujace.
Odpowiedz: Przedmiotowe pytanie nie stanowi pytania o wyjasnienie watpliwosci SWZ, a jest
wnioskiem o zmiang SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe wymagania i zapisy SWZ.
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Pytanie 11

Dot. umowy

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przyszlej umowy w zakresie zapisow w
§ 10 (Kary umowne ). ust 2:

a) 7a zwloke w dostawie towaru zgodnego z umowg lub przedmiotu uzyczenia — w wysokosci
05 % wartosci niedostarczonego przedmiotu dostawy, liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin
okreslony w umowie,

b) za zwloke w usunieciu wad, brakow lub niezgodnosci towaru z umowa, stwierdzonych przy
odbiorze lub w okresie gwarancji/rekojmi — w wysokosci 0,5 % przedmiotowego towaru, liczac za
kazdy dzien zwloki ponad termin okreslony w umowie,

c) w razie niestarannego lub niezgodnego z umowa wykonania dostaw w zakresie opakowania
towaru, transportu w warunkach niezgodnych z zaleceniami producenta, dostawy towaru z krotszym
niz 12 miesiecznym okresem przydatnosci do uzycia, kazdorazowo w wysokosci 0,5 % przedmiotowej
dostawy za stwierdzone uchybienie;

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wysokosci kar umownych.

Pytanie 12

Dot. Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie | pozycji | dopusci zaoferowanie dializatora wysokoprzeplywowego z
blona polieterosulfonowa wytacznie o powierzchni 1.8m2, klirensie dla mocznika 278ml/min,
klirensie dla fosforanéw 269ml/min, wspolezynniku ultrafiltracji (ml/godz/mmHg) 60 i poziomie
wypetnienia 109ml, mierzone przy przeplywie krwi Qb=300, dializatu Qd=500?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 13

Dot. Pakietu nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 pozycji 2 dopusci zaoferowanie dializatora wysokoprzepltywowego z
syntetyczna blona polieterosulfonowa, sterylizowanego radiacyjnie, o powierzchni 2,2m2, klirensie
dla mocznika 289ml/min, klirensie dla kreatyniny 279 ml/min, klirensie dla fosforanow 288 ml/min
mierzone przy przeptywie krwi Qb=300, dializatu Qd=500?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.
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